

传经送宝 助力发展

2015年中国生态茶乡食品安全普法万里行活动在浉河区启动

信阳消息 (首席记者 杨长喜) 10月22日上午,由中国茶叶流通协会举办的2015年中国生态茶乡食品安全普法万里行活动在浉河区启动。中国茶叶流通协会邀请的专家为浉河区茶农、茶商、茶企及干部职工就茶叶质量安全等进行培训。

培训班上,中国茶叶流通协会产业发展部主任申卫伟介绍了我国茶叶质量安全的基本情况,新的《食品安全法》实施之后茶叶质量安全所面对的新问题,中国

茶叶流通协会、政府部门的应对从事后处罚到事前主动防控的转变,遇到质量安全如何处理等方面为参加培训班的茶农、茶商、茶企和产茶乡镇的领导干部们上了一堂法律知识课;同时,他也讲述了2015年中国产业消费的有关情况,讲述了茶叶消费的市场变动情况等知识。

除了法律知识,广西喷施宝股份有限公司的专家也为参加培训班的人们讲述了茶园污染的原因、途径、防控等知识,并留下一部分肥料

给产茶乡镇用于试验。

浉河区茶产业发展服务局局长张广成表示,举办这次培训班,主要目的是针对浉河区茶产业发展面临的新形势、新任务,通过强化学习、培训,使茶农、茶商、茶企和干部职工牢固树立“以质量为本、以人才为要”的茶产业发展理念,再一次夯实浉河区茶产业发展基础,不断推进该区茶产业持续、健康发展。

未来几天,该活动将陆续在我市其他县(区)举行。



昨日下午,2016年度报刊发行工作会召开。会议强调,要统一思想认识,切实增强做好报刊发行的自觉性,充分认识报刊征订工作的重要性。确保新年度报刊的征订工作顺利进行。会上还表彰了在2015年度发行工作中表现突出的15名优秀报刊发行人和30名先进报刊发行人。

本报记者
金培满 摄

信阳两级法院新闻发言人集体亮相 畅谈新媒体宣传工作

信阳消息 (记者 孙银鸽 通讯员 黄涛) 10月20日下午,信阳中院召开信阳两级法院官方微信发展状况新闻发布会。信阳两级法院新闻发言人集体亮相本次新闻发布会,畅谈新媒体宣传工作。

据新闻发布会介绍,2014年9月,全市两级法院全部开通官方微信,成为全省第一个全部开通官方微信的地市级法院系统,也由此拉开信阳法院新媒体时代的

序幕。

一年多来,全市法院脚踏实地、锐意进取,努力把官方微信打造成为便民互动新平台,法院文化新名片,两级法院官方微信取得斐然的业绩。截至10月19日,两级法院官方微信共发布1528期,发布稿件5461篇,吸引粉丝近10万人,回答网友提问25000人次,解决实际问题1000余件。信阳中院官方微信“信阳法院”粉丝超7

万人,单篇阅读量最高近10万。频频登录各大新媒体排行榜,稳居全国政法系统官方微信前列,与行政案件异地管辖改革、涉军维权“信阳模式”,被省法院领导称为信阳法院的“三大名片”。浉河区、平桥区、罗山县等三个基层法院官方微信在发展中越来越具有自己的风格和特色,居河南法制报法院系统新媒体排行榜和信阳日报信阳新媒体排行榜前列。

科学谋划 精心组织

我市应急救护培训核心项目实施两年以来65845人次受益

信阳消息 (首席记者 杨长喜) 记者从10月21日召开的市红十字会应急救护培训核心项目验收工作会上了解到,自2013年开始实施该项目以来,我市共有65845人次接受培训并受益。

2013年9月,全市红十字会启动了应急救护培训核心项目,全市各级红十字会严格按照项目计划,科学谋划,广泛宣传,精心组织应急救护师资、救护员培训和在全市进企业、进社区、进机关、进学校、进农村等“五进”活动开展普及性培训。培训内容主要包括心肺复苏知识、外伤的现场救护、常见急症的现场处理、突发事件和意外情况现场避险逃生与自救和互救等理论知识,重点是通过现场演练,使接受培训者掌握最基本的应急救护技能和应对突发灾难自救互救的知识。

据统计,截至2015年8月底,信阳市红十字会共培训应急救护普及讲座师资69名,各县区项目点共印制发放应急救护宣传品10余万份,开展救护知识普及讲座780场次,受益群众65845人次,收到了良好的社会效果。

浉河区创全国文明城市知识大奖赛复赛开启

信阳消息 (首席记者 韩蕾) “三言三实的基本内容是什么?”“创建文明城市的三大板块是什么”……21日下午,在金牛山亿隆全盛动漫产业基地的演播大厅内,浉河区创建全国文明城市知识大奖赛的复赛火热开启。

据了解,本次参加复赛的36支队伍都是经过层层选拔出来的优秀队伍。复赛共进行3天,36支队伍通过个人必答题、集体必答题、抢答题、趣味互动题、风险题等环节选拔角逐出最后的冠军。

据悉,本次电视大奖赛活动以《全国文明城市测评体系》《未成年人自评体系》《全国文明城市测评体系》为基础,将文明城市创建知识题库作为竞赛学习要点,旨在通过以赛促学、以学促用的方式,在全区进一步普及文明礼仪知识,倡导文明新风,提高广大干部群众的知晓率、支持率和参与率,让文明创建深入人心。

信阳珠江村镇银行招聘支行行长的公告

下辖23家分支机构,服务结算网络覆盖全市。

为了进一步加快发展步伐,现面向社会公开招聘县区支行行长3名至5名,诚邀各金融机构优秀人士加盟。

一、应聘人员基本条件

(一)原则上40岁(含)以下,具有国家认可的本科及以上学历。(二)从事金融工作4年以上,或从事相关经济工作

6年以上(其中从事金融工作2年以上)。(三)具有商业银行县级支行行长、副行长或商业银行市级分行部门正职、副任职经历。(四)具备较强的团队领导力和责任心,以及较强的营销、拓展能力和风险控制能力。(五)遵纪守法、诚实守信,无违法违纪行为。

如应聘人员能力突出,表现优异,可适当放宽相应条件。

二、招聘流程

(一)报名时间:2015年10月8日至2015年10月30日。请有意应聘者从我行官网下载、填报招聘报名表,并将本科及以上学历认证报告扫描件发送至XYZJHR@126.com邮箱,邮件主题为姓名+应聘岗位。(二)资格审查,对符合条件的应聘者将于11月组织笔试、面试等后续工作,具体时间另行通知。

三、注意事项

(一)应聘人员对提供资料的真实性、准确性、完整性负责。(二)本次招聘采取邮件报名方式。对所有应聘人员的资料严格保密,恕不退回。(三)本招聘公告最终解释权归信阳珠江村镇银行所有。

地址:信阳市浉河区体彩广场南路与统一街交叉口
联系人:郝经理、许经理
联系电话:
0376-6199619、6199935
信阳珠江村镇银行
2015年10月8日

信阳珠江村镇银行是由全球银行业300强的广州农商银行发起设立的地级市总分制村镇银行,是独立法人性质的股份制商业银行。自2012年5月成立以来,年年获得信阳市政府表彰奖励,并被河南银监局评为“2014年度河南银行业金融服务标杆银行”;《河南日报》《金融时报》等多家主流媒体均报道了我行“服务三农”的工作成效。截至2015年8月末,我行存款规模达59亿元,贷款规模达37亿元;资产质量优良;